

JUTRO

Ponedeljska izdaja „Življenje in svet“

Redakcija: Ljubljana, Glavinova ulica 4. ...

Izdanišтво: Ljubljana: Knaževa ulica 5. ...

NEMČIJA RAZBURILA VSO EVROPO

Odpoved zadnjih obveznosti po versajski pogodbi manever, ki naj odvrne pozornost od notranjih težkoč Nemčije?

Pariz, 15. novembra. AA. Zunanje ministrstvo je izdalo ta-le komunikacije:

Nemčija je odpovedala one klavzule versajske pogodbe, ki se nanašajo na vodne poti na nemškem ozemlju...

Francoska vlada je stopila v stike z drugimi prizadetimi vlada. Poleg tega je dala svoji delegaciji v Strassburgu navodila...

V Londonu so ozlovoljeni nad nemškim postopanjem

London, 15. novembra. AA. Agencija Reuters je prejela informacije, da je Nemčija vodila po diplomatski poti pogajanja z Anglijo in drugimi državami...

Versajske pogodbe ni nič več ostalo!

Pariz, 15. novembra. AA. (Havas). V svojem komentarju o odpovedi mednarodnega režima na nemških rekah pravi današnji »Ami de Peuple« med drugim:

»Eho de Paris« ugotavlja, da je Francija dobila pač slabo nagrado za to, da je pristala na neposredna pogajanja...

»Petit Parisien« sodi, da hoče Nemčija izsiliti pogajanja s posameznimi državami, da bi na ta način uveljavila sistem dvostranskih paktov...

Socialistični »Populaire« pravi, da je Hitler znova manifestiral svojo politično sudarca z desnico, nadejajoč se novih mednarodnih zapletiljev.

V Pragi so presenečeni

Praga, 15. novembra. AA. Vest, da je nemški poslanik Eisendorf včeraj popoldne izročil nemško noto o odpovedi mednarodnega režima na nemških rekah zunanjemu ministru Kroftli...

Belgija najbolj prizadeta

Bruselj, 15. novembra. AA. Vlada je davi s pomočjo strokovnjakov pričela proučevati situacijo, ki je nastala po nemških odpovedi versajskih klavzul o mednarodnih režimih na glavnih nemških rekah...

Tudi Amerika prizadeta

Washington, 15. novembra. AA. (Havas) Tukajšnji diplomatski in politični krogi mislijo, da je nemška vlada z odpovedjo klavzul versajske mirovne pogodbe o rečem režimu kršila tudi nemško-ameriški mirovni pogodbo...

da ni verjetno, da bi washingtonska vlada proti temu protestirala v Berlinu, temveč se bo zadovoljila le s tem, da obsodi la nemški korak v posebni uradni izjavi.

Francija predlaga skupen protest

Pariz, 15. novembra. AA. (Havas) Diplomatski zastopniki Francije v prizadetih državah so dobili navodila, po katerih imajo stopiti v stike z vlada. pri katerih so akreditirani, in z njimi proučiti položaj, nastal s tem ukrepom nemške vlade...

Obleganje Madrida

Položaj vladnih čet se je zadnje dni znatno okrepil

Madrid, 15. novembra. r. Že par dni je položaj pred Madridom nespremenjen. Po večeršnjem neuspehu nacionalističnih čet utrjuje le-te svoje nove postojanke in preurejajo grupacije svojih sil.

plnko vojno, kar se je tudi že zgodilo. List ve nadalje povedati, da sta na potu dva nova transporta čet in vojnega materiala iz Rusije v Barceloni pričakuje ruske ladje z novim materialom okoli 15. t. m.

Francove grožnje

Sevilska radijska postaja je danes objavila uradno poročilo glavnega štaba nacionalistov, v katerem naglašajo, da vladne čete niso pokazale razumevanja za humanizacijo borbe za Madrid...

Nemčija pripravlja intervencijo?

Berlin, 15. novembra. o. Veliko pozornost v vseh krogih je zbudilo večurno posvetovanje, ki ga je imel Hitler z vojnim ministrom generalom Blombergom in poveljnikom vojne mornarice admiralom Röderjem.

Prestolni govor kralja Karola

Bukarešta, 15. novembra. AA. V prisotnosti Nj. Vel. kralja Karola II., Nj. kr. Vis. prestolonaslednika princa Mihajla in Nj. kr. Vis. kneza Nikole in članov rumunske vlade je bilo danes svečano odprto sejanje senatnega sedanja meja. Kralj je naglasil solidnost Male antante in solidarnost njenih članic.

Kaj bo s Feniksom?

Po informacijah „Politike“ bo najbrže prišlo do stopne likvidacije

Beograd, 15. novembra. r. V sredo bo v trgovinskem ministrstvu konferenca, na kateri bodo razpravljali o problemu zavarovalne družbe Feniks. Ta konferenca bo odločilne važnosti za nadaljne ukrepe vlade glede sanacije ovisno likvidacije Feniksa.

menic, koliko bodo dobili jugoslovenski zavarovalci Feniksa pri definitivni rešitvi problema, ki mora biti izdana najkasneje do 28. novembra t. l. Za enkrat po informacijah »Politike« se ni znano, kako bo končno rešeno vprašanje likvidacije Feniksa v Jugoslaviji.

Predsednik vlade v Skoplju

Izjave o zunanji politiki in hrvatskem vprašanju

Beograd, 15. novembra. p. Ministrski predsednik dr. Stojadinović je sinoči odpotoval na agitacijsko turnejo v Južno Srbijo, kjer bodo v kratkem občinske volitve.

disciplinirana stranka. Razine stranke se združijo zoper njo, toda glasovanje pri občinskih volitvah jih neusmiljeno odstranja iz našega političnega odra.

Reka – madžarska luka?

V znak prijateljstva in zavezništva bo Italija poklonila Madžarski reško luko

Pariz, 15. novembra. p. Francoska gospodarska agencija »Agence Economique et Financiere« je objavila vest iz Berlina, da pričakuje nemški diplomatski krogi novo senzacijo iz Italije.

prvič oficijelno posečil Italijo. Ta posej naj bi bil manifestacija italijansko-madžarskega zavezništva in izraz zahvale Madžarske za podporo, ki ji jo skozi vsa vojna leta izkazuje Italija.

Ciano v Budimpešti

Njegovi razgovori z madžarskimi državnikj se nanašajo predvsem na gospodarska vprašanja

Budimpešta, 15. novembra. w. Kakor doznajajo na merodajnem mestu, se nanašajo razgovori Madžarske z italijanskim zunanjim ministrom Ciano v okviru prijateljske izmenjave misli predvsem na splošna vprašanja, ki se tičejo dobrih odnosov, na protokole, sklenjene na dunajski konferenci.

zadovoljtvom beležijo tudi odmeve dunajske konference in njenih zaključkov v Pragi in Beogradu.

Zaroka Rooseveltovega sina

Washington, 15. novembra. AA. (Havas) Uradno poročajo, da se je zarobil Rooseveltov sin z miss Ethelo Dupontovo, pobočnega predsednika upravnega odbora znamenite tovarne za orožje in strelivo Duponta de Nemoura.

Švica za priznanje aneksije Abesinije

Bern, 15. novembra. AA. Zvezni svet zahteva, da Švica in vse druge države, članice DN zavzamejo isto stališče, ki sta ga zavzeli Avstrija in Madžarska glede priznanja italijanske imperija v Abesiniji.

Nemški karteli pod nadzorstvom

Berlin, 15. novembra. AA. Po posebni odredbi ministra za narodno gospodarstvo dr. Schachta so bili postavljeni pod nadzorstvo uradnih gospodarskih ustanov in oblasti industrijskih zbornic itd. vsi karteli in industrijski sindikati v Nemčiji.

KINO MATICA

Danes samo ena predstava ob 16. uri Leharjeva šlager opereta Škrjanček poje, žvirgoli Marta Eggerth - Hans Sohnker (Večere predstave odpadejo vsled koncerta).

Vračal se bo preko Ljubljane

Rim, 15. novembra. o. Ciano bo ostal še dva dni v Budimpešti, nakar se bo preko Cakovca in Ljubljane vrnil v Rim. Ves italijanski tisk med tem še vedno piše le o dunajski konferenci in poudarja, da so zunanji ministri držav rimskega bloka govorili predvsem o sodelovanju z državami Male antante v svrhu gospodarske in politične obnove v Podunavju.





